

立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 保齡球 來源 民生報 日期 780728 版面 二版



會運世陸斯卡

馬英傑 飛碟球 再發威

篤定得銀牌

【本報特派記者 雲大植卡斯陸廿七日電】贏得混雙冠軍後，馬英傑挾飛碟球之威再向盟主寶座挺進，在一對一賽後，小馬以總分一五八二，排名第一取三強。

馬英傑在一對一爭盟主挑戰時，前四局連勝，分別擊敗西德、法國、日本、大馬四位選手，尤其第

第四格又漏失一瓶，最後小馬以一七四比一六九勝林瑞美，在加分後小馬以九二〇總分遙遙領先其他七位好手。接下來小馬遭遇美國、菲律賓和印尼選手。黃雲月在七局捉對賽中，前三局戰績一勝二敗的，以總分四六六分掉到榜尾，後四局如無法振衰起敝，恐怕無法躋進前三名，取得挑戰權。第四局黃雲月贏挪威赫曼森，名次回升至第六，但最後還是總分一二〇一，排名第八，摒棄在盟主挑戰賽門外。

男子盟主挑戰賽將於晚上八時舉行，即台北時間廿八日凌晨二時，預計台北時間四時閉幕頒獎。美運氣比小馬更差，第一格漏失，第三格又開花，

區少年羽賽年少

少男大組 勇氣缺缺

七人怯場退陣 羽壇人士搖頭

這屆少年羽賽是在台北勝光羽球館舉行。依年齡分大組（十六至十八歲）、中組（十三至十五歲）、小組（十至十二歲）三個級別進行團體與個人的鏖兵。球藝在這項賽會應屬最高層次的少男大組，昨天的個人單打第一輪，竟有七

名選手見取勝無望，放棄出場比賽，現場許多羽界人士及球迷紛紛惋嘆，認為球員們在起步時期，就欠缺接受挑戰的勇氣，捨棄觀摩、學習的機會。特別趕至賽場了解國內學校級羽球運動發展現況的羽球常務理事李偉，呼籲各校羽球教練對學生球員們的調教，除了球技，亦應加強運動員精神之培養。

這項為期四天的比賽，今天繼續於原地進行預賽階段的賽程。

拚勁十足

台灣區少年羽球賽，拚勁十足的長春國小王仁佑以直落二獲勝，
王仁佑以直落二獲勝，
林明源攝

